“"CyeT " BblUUCIIEHUA
OCHOBa nopsaaka
ronos

BHeklaccHoe MeponpuaTtue
Nno mateMaTtuke B 6-M Knacce

Mpe3eHTauuo NnoaroToBUN
yuyutenb matematuku MOY
«CpepHsan obweobpa3soBaTenbHas
wkona Ne5 r. MuxannoBka»

Bonrorpagckon obnacrtum
KprokoBa Bepa MuxamnnoBHa




PACCMOTPETb HEKOTOPbIE CNOCOb6bl YCTHOrO
cyeTa

Pa3BUTME HaBblKa ObICTPOro cyeTa
NOBbILLEHNE BbIYUCINTENIBHON KYNbTYpPbl




YMeeTe 1 Bbl cuntaTb?
KaXxabl, KOHEYHO CKaXeT:
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YMEHUIO MPOU3BOAUTb YCTHbIE U
NMUCbMEHHbIE BbIYNUCIEHUS;

PALMOHANIbHON OpraHmM3aunmn Xoaa
BblYMNCIIEHUS;

YMEHNN ybexxaaTbCs B NPaBUIbHOCTU
NOJIYYEHHbIX PE3Y/IbTATOB.




CTBO BbIUUC/INTENIbHbIX YME
eaensieTrca AByMsa BeLljaMM:

dHUEM TMpaBwnl,
dHUEM aJiIropmnTtMmoB BblYNCIEHNW




SO - -,

YCKOPSAIOT NMUCbMEHHbIE BblYUCIEHN -
npuobpeTatoT onbIT pauMOHANbHbIX
BblYMNC/IEHUN

AAl0T BbIUIMPbILL B BbIHUCINTENTbHOW

paborTe.




3alyManTe ABY3HA4YHOE 4YNCNO;
YMHOXbTE €ero Ha 2;

K npoun3BeneHunto npmbasbTe 4;
CYMMY YMHOXbTE Ha 4;

U3 nponseeaeHn BblyTeTe 16;

PA3HOCTb pa3fennTe Ha 3aAyMaHHoe
4yucno.




JIDXHO V BCEX NMOJIYUYUTLCH &

KOro He noJly4ynnocCb YMNCNo 8, TOT OYE
JIOXO cYyuTarn.




O)XbTe YCTHO

25~
36 -
76
98 -
34 -
94 .
44 .
62~

11 =275
11 =396
1.1 =836
11 =1078
11 =374
11 =1034
11 =484

11 = 682




PaccMOTpuM crieayrowmm npmem.
Bo3BeaeHue B KBaApaT ABY3HA4YHbIX YMucern,
OKaHuYMBamOLMXCA Ha 5.

© BbimonHUTE YMHOXEHME U onpeaenuTe NpaBuio:

1515 4225 fon PP

Ly 2 By

35..35 =275 2 =17

45 - 45 = 2025 A 5=:9)

55..55 13025 5~ =3

65 - 65 =§4225 B Tl

75,75 —45625 78— il
g5 . 85 =7225 B B

95 .95 = 9025 9

.10 = 90 %




YMHO>XeHue Ha 5, Ha 50, Ha 25.

YMHOXbTE: 19-5=19-10:2 =190:2 =95
365 =180
33:-50=33-100:2 = 3300:2 = 1650
13650 =6800
3825 =38-100:4 =950
244 - 25 = 6100




eHue uumcen,
YyuBarwowmMxcsa Ha 5

8+ 4
85-45=(8-4+T)-100+5-5=38-100+25=3825

345
35'55=(3'5+T)'100+5'5=19'100”5:1925

2565 =1625
75+15 =1125
95 35 =3325




CyMMa KBaApaToOB ABYX NepBbiX YUCes1 paBHa
KBaapaTty TpeTbero umcaa.

Hanpumep, Tpoukun yncen 5,12 n 13 Ha3bIBAOTCH
nudparopoBbIMU YUCNaMMN. [N HUX cnpaBeamBo
PAaBEHCTBO: 5%+122=13?

25+144=169
169=169
[MpoBepbTe, 6YAYT N1 cneayrowme TpomkKn NnndaropoBbIMn?

7,21,23 (HeT)

7,24,25 (na)

9,40,41 (ma)
11,60,61 (zma)




28
46
32
25
15

uTe YCTHO: 352 =
254 =
65° =

o=
«50 =
25 =
. 85 =
. 9fF =

CamocrosaTenbHas pabora

1225
625
4225

140
2300

800
2125
1425
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2JIaeM yCriexoe 8 8blI4YUCJIeHUA



